
 

 

 

  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (PROGRAMME OPERATOR) 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ GR-ENERGY 

Ολοκληρώθηκε με μεγάλο ενδιαφέρον και συμμετοχή από δημόσιους φορείς η πρόσκληση του 
Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) για την υποβολή 

προτάσεων στο πλαίσιο του Προγράμματος «GR–Energy/Θεματική Περιοχή: Ανανεώσιμες 
Πηγές Ενέργειας, Ενεργειακή Αποδοτικότητα», το οποίο υλοποιείται με συγχρηματοδότηση 
από τον Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ–ΕΟΧ) 2014-21, 
και πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.   

Το πρόγραμμα αφορά σε επενδύσεις ενσωμάτωσης τεχνολογιών Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας και βελτίωσης της Ενεργειακής Αποδοτικότητας σε κτήρια και υποδομές του 
δημόσιου και ευρύτερου δημοσίου τομέα. 

Με βάση τις προτάσεις που κατατέθηκαν στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα, κατά 
το χρονικό διάστημα των 4 μηνών που διήρκεσε η πρόσκληση, υπερκαλυφθήκαν οι στόχοι της 
πρόσκλησης, αφού έχουν υποβληθεί 18 προτάσεις  με συνολικό προϋπολογισμό περίπου 18 
εκ. €. 

To ΚΑΠΕ, ως Διαχειριστής του Προγράμματος, θα ακολουθήσει με πλήρη διαφάνεια τις 
διαδικασίες αξιολόγησης, όπως αυτές προβλέπονται από το εθνικό θεσμικό πλαίσιο και το 

θεσμικό πλαίσιο του ΧΜ ΕΟΧ 2014-21 και όπως περιγράφονται αναλυτικά στα τεύχη της 
Πρόσκλησης.   

Η αξιολόγηση  περιλαμβάνει δύο στάδια: 

1. Έλεγχος πληρότητας και επιλεξιμότητας των Προτάσεων Πράξεων, με βάση τα 
κριτήρια επιλεξιμότητας της Πρόσκλησης. 

2. Αξιολόγηση των Προτάσεων Πράξεων, με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης της 
Πρόσκλησης, η οποία πραγματοποιείται από Ανεξάρτητους Αξιολογητές/ 
Εμπειρογνώμονες. 

Η διαδικασία αξιολόγησης εποπτεύεται από την Επιτελική Ομάδα Επιλογής, με τη συμμετοχή 
εκπροσώπων του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Οικονομίας και 
Ανάπτυξης, της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος και του ΚΑΠΕ. 

Η υλοποίηση των Πράξεων που θα επιλεγούν αναμένεται να ξεκινήσει στις αρχές του 2021. 

Πληροφορίες, νέα και εξελίξεις για το πρόγραμμα είναι διαθέσιμες στο διαδικτυακό 

τόπο: www.eeares.cres.gr, καθώς και στη σελίδα του έργου στο Facebook: EEA GR-Energy. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Διαχειριστή Προγράμματος ΚΑΠΕ, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση xm-eox@cres.gr ή στο τηλέφωνο: 210 6603300. 


